


Sie halten das Augel Signalheft in der Hand. Hier steht was wir 

können. Was unsere Leistung ausmacht, wofür wir stehen und 

worauf Sie sich als Bauherr und Baupartner verlassen können.

Das Prinzip

Planen·Bauen·Sichern
Hoch-   Tief-   Mineralöl-   Industriebau



Durch moderne und ausgeklügelte Arbeitszeitmodelle sind die 

Augel-Teams rund um die Uhr, das ganze Jahr einsatzbereit. 

Höchste Flexibilität gewährleistet die Einhaltung besonders knapper 

Terminierung.  Service bedeutet, abgestimmte Zeitmodelle zu schaffen, 

die den perfekten Arbeitseinsatz unseres Teams zu Ihren Gunsten 

ermöglichen. 

Unser Zeittakt

Service



Die definierte Präsenz der Augel Mitarbeiter garantiert kurze Reaktions-

zeiten. In kritischen Situationen, sowie in gesonderten Bereichen erhalten 

unsere Kunden unkompliziert und zeitnah Hilfestellung. Individuelle 

Verträge sichern den  „feuerwehrschnellen“ Einsatz unserer Teams, die 

sowohl direkter Ansprechpartner, als auch untereinander zeitgleich 

vernetzt sind. Wir garantieren Ihnen eine Gruppe qualifizierter Mitarbeiter, 

die jederzeit auf Abruf bereit steht.

Einsatzbereit

Reaktionszeit



Kann Ihr Unternehmen es sich leisten, den Betrieb für Bauarbeiten still 

zu legen? Um unseren Kunden einen störungsfreien Arbeitsalltag zu 

gewährleisten, bieten wir den Service, Arbeiten über Nacht zu erledigen. 

Dazu kommen wir dann, wenn Sie gehen.

Sie ruhen sicher, die Arbeit geht weiter

Nachtarbeit



Mit Rahmenverträgen schaffen wir die Systematik für Wartung, 

Erhalt und Sicherung der Anlagen und Bauten unserer Auftraggeber. 

In dokumentierten Intervallen prüfen wir Ort und Material, 

koordinieren Zeiten, Personal und Ausführung. Das gibt Ihnen 

die Freiheit, sich nicht weiter kümmern zu müssen.

Sicher im Vertrag

RahmenvertrAg



Sicherheitsbereiche
Sicher – nicht zimperlich

Arbeiten in sicherheitsrelevanten Bereichen.

Unter Einhaltung der Gefahrenabwehrverordnung sowie der Richtlinien 

der jeweiligen Einsatzgebiete führen unsere speziell geschulten 

Fachgruppen die Arbeiten aus: An Pipelines, Transformator-Anlagen, 

Tanklagern, Tankstellen, Gasanlagen, Explosionsschutzzonen.



W
as

se
rhaushaltsgesetz Augel hat ein spezielles Programm nach den Bestimmungen 

des Wasserhaushaltsgesetzes erarbeitet, um Boden und Grundwasser 

zu schützen. Jährliche Prüfungen durch den TÜV Rheinland zertifizieren 

Augel als  WHG-Unternehmen.  Die Arbeiten nach dem Wasserhaushalts-

gesetz werden bei Augel durch jahrelange Erfahrung sicher ausgeführt.

Recourcen schützen

Wasserhaushaltsgesetz



Mitarbeiterleasing

Als eines von wenigen zugelassenen Bauunternehmen Deutschlands, 

hat Augel die außergewöhnliche Möglichkeit, das eigene spezialisierte 

Personal für Stunden- und Tagesarbeiten an Unternehmen zu vermitteln. 

Mit der Arbeitnehmerüberlassung können Arbeitsprozesse integrativ 

und qualifiziert von Expertenteams ausgeführt werden.

IHRE MITARBEITER AUF ZEIT



Innovative Anwendungen

Neue Anforderungen in Umsetzungsprofile zu transformieren, das ist

Sache von Augel. Dazu werden Spezialistenteams ausgebildet und die 

technische Ausstattung eingerichtet. Professionelle Ausführung in den 

neuen Leisungszweigen wie Sandstrahlen metallener Oberflächen, 

Beschichtungen aus Kunststoff mit Polyurethan oder Rückführung 

kontaminierter Bereiche, wurden aktuell Bestandteil des Augel-Portfolios.

Wir spezialisieren uns weiter, wenn uns neue Aufgaben fordern.

Transformieren



Augel investiert in seine Teams, die Ausstattungen, die Zeit, die 

Ausbildung und in Zertifizierungen. Planen, Bauen und Sichern mit 

spezialisierten Arbeitsgruppen. Augel erbringt Bauleistungen mit 

besonderen Ideen und einzigartigen Serviceleistungen.

Leistung
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Sicher





Johann Augel 
Bauunternehmung GmbH
Windkaulweg 1
D-56745 Weibern

Tel  0 26 55 / 95 00-0
Fax  0 26 55 / 95 00-45
info@ augel.de
www.augel.de
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